

5 марта Общероссийское общественное движение «Ветераны России» и Совет по делам ветеранов при Председателе Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ - ЗА ПРАВДУ дали старт Всероссийской акции «Письмо солдату», в ходе которой дети отправляют письма и рисунки для российских военных, участвующих в СВО.

Юнармейцы начальных классов школы 1788 приняли участие в акции "Письмо Солдату".

Ребята написали письма бойцам СВО с пожеланиями крепкого здоровья и словами благодарности и уважения, а также нарисовали рисунки и рассказали в письме немного о себе.

Закончили письма пожеланиями скорейшей победы и возвращения домой!

Цель акции – поддержать военнослужащих, высказав слова признательности за их каждодневную работу по выполнению воинского долга и защите Отечества.







